

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

26 ОКТЯБРЯ
1946 ГОДА
СУББОТА
№ 23 (1050)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина



Решением завкома металлургов и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина занесены на общезаводскую Доску почета нижеподписанные отличники социалистического соревнования, досрочно закончившие выполнение девятимесячного плана первого года послевоенной пятилетки:

ПО ПЕРВОМУ МАРТЕНОВСКОМУ ЦЕХУ:

- Сталевавар Ефимов Василий Сергеевич, выплавивший сверх девятимесячного задания 1225 тонн стали.
- Сталевавар Краснов Николай Петрович, выплавивший сверх девятимесячного задания 1034 тонны стали.
- Сталевавар Бобров Григорий Егорович, выплавивший сверх девятимесячного задания 814 тонн стали.
- Сталевавар Шеховцев Алексей Иванович, выплавивший сверх девятимесячного задания 858 тонн стали.
- Сталевавар Лапаев Петр Иванович, выплавивший сверх девятимесячного задания 1220 тонн стали.
- Мастер производства Антонок Федор Тимофеевич, давший по своему блоку печей сверх девятимесячного задания 900 тонн стали.
- Мастер производства Жуков Дмитрий Николаевич, давший по своему блоку печей сверх девятимесячного задания 1442 тонны стали.

ПО ВТОРОМУ МАРТЕНОВСКОМУ ЦЕХУ:

- Сталевавар Осипов Яков Андреевич, выплавивший сверх девятимесячного задания 924 тонны стали.
- Сталевавар Журжа Роман Яковлевич, выплавивший сверх девятимесячного задания 813 тонн стали.
- Сталевавар Москалев Тимофей Васильевич, выплавивший сверх девятимесячного задания 1697 тонн стали.
- Сталевавар Татаринцев Григорий Николаевич, выплавивший сверх девятимесячного задания 1090 тонн стали.
- Сталевавар Бадин Степан Никифорович, выплавивший сверх девятимесячного задания 675 тонн стали.
- Сталевавар Калинин Георгий Григорьевич, выплавивший сверх девятимесячного задания 1432 тонны стали.
- Сталевавар Лузик Иван Тимофеевич, выплавивший сверх девятимесячного задания 987 тонн стали.
- Сталевавар Титаренко Петр Абрамович, выплавивший сверх девятимесячного задания 1248 тонн стали.
- Сталевавар Лесняков Николай Михайлович, выплавивший сверх девятимесячного задания 1171 тонну стали.
- Сталевавар Мосалев Александр Гаврилович, выплавивший сверх девятимесячного задания 1501 тонну стали.
- Сталевавар Каминский Андрей Михайлович, выплавивший сверх девятимесячного задания 688 тонн стали.
- Мастер производства Верховцев Яков Васильевич, давший по своему блоку печей сверх девятимесячного задания 944 тонны стали.
- Мастер производства Нечкин Михаил Георгиевич, давший по своему блоку печей сверх девятимесячного задания 1221 тонну стали.

Работать так каждый день

Бригада мастера шестой доменной печи Федора Ткаченко 24 октября выполнила задание на 107 процентов. Трудовой успех достигнут благодаря безупречной работе старшего горнового Глушкова, ма-

шиниста вагон-весов Карауш, газовщика Бушуева, водопроводчика Горценина.

Так работать каждый день — почетная задача всех доменщиков.

Т. ЛИХОМАНОВ

На сортовых станах

Высоких показателей 24 октября добились все три бригады прокатчиков на стане «300» № 3, выдав за сутки 355,7 тонны металла дополнительно к плану. Впереди бригада, где мастером т. Кресникова и старшим вальцовщиком т. Карых, выдавшая 172,8 тонны дополнительного металла. В хорошем темпе работала бригада

мастера т. Беловенцева и старшего вальцовщика т. Тушкина. Стахановцы выдали 114,8 тонны металла сверх плана.

Лучшие результаты в этот же день на стане «500» имеет бригада мастера т. Еш-токина и старшего вальцовщика т. Попова — 164,6 тонны металла сверх плана за смену.

Железнодорожники, быстрее подавайте вагоны!

Комсомольцы и несоюзная молодежь котельно-ремонтного цеха включились в предоктябрьское социалистическое соревнование за достойную встречу 29-й годовщины Октября и взяли на себя повышенное обязательство — выполнить октябрьский план на 110 процентов.

Однако, несвоевременная подача металла из прокатных цехов комбината вызывает систематические простои на таких операциях, как разметка, резка, обработка и сборка металлоконструкций. Цеху угрожает срыв производственного плана. Железнодорожники не обеспечивают подачу вагонов под вывозку готовой продукции.

Мы обращаемся к комсомольцам и молодежи внутризаводского железнодорожного транспорта: быстрее, без перебоев подавайте вагоны. Этим вы обеспечите нормальную работу нашего цеха, и мы сможем выйти в число передовиков в предоктябрьском социалистическом соревновании.

По поручению комсомольско-молодежного собрания: П. Чугунов, секретарь комсомольской организации; Ранитский, сварщик; Сойхер, сборщик; Лапина, разметчик.

Итоги внутризаводского социалистического соревнования рабочих ведущих профессий за сентябрь 1946 года

Управление комбината и завком металлургов рассмотрели итоги социалистического соревнования рабочих ведущих профессий за сентябрь 1946 года и присвоили звание «Лучший мастер» и «Лучший рабочий» следующим товарищам, добившимся отличных количественных и качественных показателей в выполнении месячного производственного плана:

Мастеру производства мартеновского цеха № 2 Елькину Павлу Тимофеевичу, выполнившему план на 110,1 процента при отсутствии брака.

Сталевавару мартеновского цеха № 2 Филимошину Федору Ивановичу, выполнившему норму выработки на 137,5 процента при отсутствии брака и сэкономившему 7,7 процента условного топлива.

Старшему разливному мартеновского цеха № 3 Паталаху Ивану Дмитриевичу, выполнившему норму выработки на 125,3 процента, разливавшему все заданные плавки через промежуточный ковш и не имевшему случаев некрытия стопоров.

Машинисту заводочной машины мартеновского цеха № 2 Стрельникову Михаилу Васильевичу, выполнившему норму выработки на 123,2 процента, производившему все операции в минимально короткие сроки при отсутствии задержек печей и образцово обслуживающему свою машину.

Мастеру разливки мартеновского цеха № 3 Валишину Ахмету, выполнившему план на 109,5 процента при минимальных потерях металла на разливке и отсутствии брака.

Каменщику цеха ремонта промышленных печей Хуснутдинову Гарифу, выполнившему норму выработки на 150 процентов, не имевшему брака в работе.

Мастеру производства стана «300» № 2 проволоочно-штрипового цеха Дайнеко Андрею Антоновичу, выполнившему план на 120,2 процента при наличии вторых сортов 0,05 процента и сэкономившему топлива на 7,6 процента.

Старшему сварщику стана «300» № 1 сортопрокатного цеха Гутарову Степану Федоровичу, выполнившему норму выработки на 158,2 процента при выходе вторых сортов 0,07 процента и экономии топлива 2,8 проц.

Старшему вальцовщику стана «300» № 1 сортопрокатного цеха Осолкову Василию Степановичу, выполнившему норму выработки на 158,2 процента и сэкономившему 4,6 процента электроэнергии.

Старшему оператору блюминга № 2 обжимного цеха Диденко Степану Яковлевичу, выполнившему норму выработки на 118,6 процента, при хороших качественных показателях.

Машинисту крана «Тиглер» блюминга № 2 обжимного цеха Романову Дмитрию Фадеевичу, выполнившему норму выработки на 118,6 процента, при точном выполнении технологической инструкции.

Машинисту экскаватора горного управления Кулакову Ивану Михайловичу, выполнившему норму выработки на 124 процента, работавшему без аварий и нарушения технологической инструкции.

Машинисту станка ударно-канатного бурения горного управления Калинин Николаю Ивановичу, выполнившему норму выработки на 167 процентов, работавшему без аварий и нарушения технологических инструкций.

Машинисту электровагона горного управления Шестакову Дмитрию Владиславовичу, выполнившему норму выработки на 160 процентов, работавшему без аварий и нарушения технологических инструкций.

Любовому коксохимического цеха Кузьмину Ивану Ивановичу, выполнившему норму выработки на 111,8 процента без

нарушений технологического режима и без потерь газа.

Дверевому коксохимического цеха Науменко Данилу Петровичу, выполнившему норму выработки на 131 процент без нарушения технологических инструкций и без потерь газа.

Мастеру коксохимического цеха Тихонову Сергею Николаевичу, выполнившему план на 103 процента при хорошем качестве и при выполнении графика выдачи кокса.

Машинисту загрузочного вагона коксохимического цеха, Черному Александру Алексеевичу, выполнившему норму выработки на 127,5 процента, при соблюдении производственно-технических инструкций.

Аппаратчику коксохимического цеха Шкирману Ивану Николаевичу, выполнившему норму выработки на 119,3 процента без нарушения технологического режима.

Машинисту порталного крана коксохимического цеха Дубилей Константину Петровичу, выполнившему задание по подему углей со склада и переработке их.

Машинисту паровоза железнодорожного транспорта Сморкалову Павлу Петровичу, выполнившему норму выработки на 192 процента и сэкономившему топлива 1,2 процента, не имевшему аварий и брака в работе.

Мастеру пути железнодорожного транспорта Дубровскому Владимиру Григорьевичу, достигшему выполнения плана работ по текущему содержанию пути на 110,1 процента.

Составителю железнодорожного транспорта Коломийцевой Ульяне Тимофеевне, выполнившей норму выработки на 335 проц.

Грузчику 4-го района железнодорожного транспорта Зачатко Василию Васильевичу, выполнившему норму выработки на 161,1 процента.

Станочнику основного механического цеха Мишиной Нине Ивановне, выполнившей норму выработки на 347 процентов.

Мастеру цеха подготовки составов Ануфриеву Тимофею Акимовичу, выполнившему норму выработки на 133,3 процента при хорошем качестве подготовленных составов.

Слесарю-ремонтнику ремонтных мастерских проката Кривобок Алексею Петровичу, выполнившему норму выработки на 172 процента, работавшему без брака.

Старшему механику молочно-овощного совхоза Власенкову Ивану Дмитриевичу, обеспечившему хорошую работу комбайнов и тракторного парка, проявляющему большую инициативу по сборке мощных тракторов из материалов, отобранных на скрапной площадке.

Трактористу Молочно-овощного совхоза Салерова Афанасию Ильичу, выполнившему норму выработки в плохих метеорологических условиях на 190 процентов при хорошем качестве.

Комбайнеру Молочно-овощного совхоза Иванову Андрею Петровичу, выполнившему нормы выработки на 144 процента при хорошем качестве и сэкономившему 160 кгт. горючего.

Доярке Молочно-овощного совхоза Емельяновой Александре Ивановне, выполнившей план надоя молока на 144 процента при образцовом уходе за прикрепленными к ней коровами.

Заведующему общежитием № 25 УКХ Рыбенко Марии Иосифовне, обеспечивавшей образцовый порядок в общежитии.

Формовщику чулочно-литейного цеха Березину Василию Игнатьевичу, выполнившему норму выработки на 162 процента.

Честь и слава передовым людям нашего комбината, показывающим пример в выполнении пятилетнего плана!

Меньше простоев — больше металла

Коллектив комсомольско-молодежного стана «300» № 3 за 23 октября добился рекордной производительности, перевыполнив задание на 463 тонны первосортного металла.

Особенно хорошо работала смена мастера т. Кресникова. Она перекрыла свое задание почти на 200 тонн металла.

На другой день прокатчики снова реализовали суточный план с перевыполнением на 359 тонн. И на этот раз смена т. Кресникова прокатала дополнительно к заданию 173 тонны без единого килограмма второсортной продукции.

В эти два дня прокатчики катали круг диаметром 25 миллиметров. Проверка показывает, что высокая производительность достигнута, в основном, за счет резкого снижения простоев по внутрицеховым причинам. Так, например, 23 октября брига-

да т. Кресникова имела в начале смены плановую получасовую остановку, а остальное время работала без нарушений технологии. Правда, был еще получасовой простой из-за подготовки заготовки, и четверть часа стан стоял из-за несвоевременной подачи металла с адъюстажа обжимного цеха (начальник т. Трахман). Но эти простои произошли не по вине смены мастера т. Кресникова. На другой день адъюстажики снова не обеспечили стан заготовкой, и он простоял в смене т. Кресникова почти два часа.

Таким образом, еще и еще раз сами прокатчики доказывают, что чем меньше простоев, тем больше металла. Вот почему на борьбу с простоями должны быть мобилированы все прокатчики, в том числе и адъюстажики, которые задерживают подачу металла исключительно из-за плохой организации дела.

Всемерно укреплять комсомольские организации в цехах

Восстановить честь передовой

Комсомольская организация сортопркатного цеха является крупнейшей на комбинате. 265 молодых рабочих, стахановцев производства, насчитывает она в своих рядах. В годы войны комсомольская организация сортопркатчиков была передовой на заводе. Теперь эта слава утеряна.

В апреле 1946 года секретарем комсомольской организации цеха был назначен кандидат в члены ВКП(б) т. Писаренко. С его приходом был избран новый состав комитета комсомола, переизбраны группкомсорги на станах. Руководить таким большим коллективом — ответственное и сложное дело. От умения омолодить коллектив, воспитать его в духе дисциплинированности и организованности — во многом зависит успех дела. Этим качеством организатора как раз не было у Писаренко, и он не старался приобрести их. Придя впервые на руководящую работу, не зная людей, он не только не установил связи с молодежью, а наоборот, отстранялся от всех и пустил дело на самотек.

Комитет, как таковой, для него не существовал. Вся работу он стремился выполнять сам, а в действительности ничего не делал. Если кому-нибудь он и поручал что-либо сделать, то потом не проверял исполнения. Постепенно все привыкло к неответственности нового секретаря и не выполняли заданного. Комитет комсомола и его члены были обезличены. Никакой учебы с комсомольцами не велось, в цехе не было создано ни одного кружка самостоятельности, а ведь здесь более 700 молодых рабочих. Не было роста рядов комсомола. За шесть месяцев было принято только пять человек.

Задолженность по членским взносам достигла 19 тысяч рублей. Более 200 комсомольцев не платили членских взносов от трех до шести месяцев. На комсомольско-молодежном стане «300» № 3 нашлись и такие комсомольцы, у которых задолженность числится с февраля и марта 1945 года (вальцовщик Максимов, Руднев и другие).

Комсомольские собрания проводились редко. Присутствовало на них 10—15 процентов комсомольцев. План работы до молодежи не доходил, да они им и не интересовались, так как в жизни он не проводился. Комсомольское собрание по решению XV пленума ЦК ВЛКСМ проведено при 30-процентной явке с задержкой на 15 дней.

К злостным неплательщикам взносов, к нарушителям трудовой дисциплины не предъявлялось никаких требований. Их поступки не встречали осуждения со стороны всего коллектива. В течение шести месяцев здесь вышло только два номера стеновой газеты «Комсомолец» (редактор член комитета т. Покилов, бригадир резки на стане «300» № 3). Листовки «Молнии», «Крскодилы» не практиковались. Ход соревнования, передовые смены, бригады и лучшие комсомольцы не показывались. Секретарь комитета никогда не присутствовал на сменно-встречных собраниях, не бывал на рабочих местах, не заглядывал в общежития. Отсутствовала и воспитательная работа. Много месяцев здесь не проводилось ни одного молодежного вечера, ни одной лекции.

В цехе часто бывали представители заводского комитета комсомола, беседовали с Писаренко, инструктировали, как надо работать с комсомольскими группами, но сдвиги никакого не было. Неоднократно его вызывали на бюро заводского комитета, выносили ряд решений, направленных на улучшение работы, но и это не помогало. Писаренко зазнался, ставил себя выше окружающих и не считал нужным обратиться за помощью. Однажды, когда секретарь заводского комитета комсомола спросил у него план работы, Писаренко внес предложение ликвидировать планы вообще, так как по его мнению они «все равно пользы никакой не приносят».

Как мог руководитель молодежи, организатор передовиков предоктябрьского социалистического соревнования дать подобный ответ?

Вызывает недоумение, почему партийная организация и секретарь партбюро т. Черненко могли допустить, что на их глазах произошел полный развал организации, почему коммунисты не интересовались работой своего первого помощника — комсомолом и не руководили им?

Характерно, что в сортопркатном цехе, как ни в одном другом, нет такого количества руководящего персонала — начальников станов, омен, бригад, передовых коммунистов, которые, спойноно взирая на бездельность комсомольской организации цеха, прошли мимо главного и не подсказали верного пути. Сейчас заводской комитет комсомола решительно начал перестраивать работу комсомольской организации сортопркатного цеха, направил туда своего инструктора т. Боханова.

Работа комсомольской организации сортопркатчиков должна быть исправлена.

Забитая комсомольская организация

Весь советский народ борется за осуществление программы четвертой послевоенной пятилетки. Задачи молодежи стали более сложными и ответственными. Каждый комсомолец обязан не только хорошо работать на производстве, но и хорошо учиться, чтобы стать полноценным членом социалистического общества.

Как выполняют эти задачи комсомольцы листопрокатного цеха? Продолжительное время наш цех работает из рук вон плохо. Из месяца в месяц мы не выполняем государственные планы. Основная причина плохой работы заключается в том, что цеховая и заводская администрации не создают нормальных условий для высокой производительности труда. Дело дошло до того, что их стал проставать даже из-за отсутствия березовых прутьев, без которых нельзя вести прокатку доброкачественного листового железа. Естественно, что молодежь стала меньше зарабатывать. Частые простои не по вине бригад, обслуживающих стан, повлияли на трудовую дисциплину, вызвали понижение трудового энтузиазма молодых рабочих. Казалось бы, все это должно было заинтересовать заводской комитет ВЛКСМ, вызывать тревогу у руководителей завода, но наши комсомольцы не чувствуют, чтобы завод комсомола интересовался нашим цехом, жизнью нашей молодежи.

Великий учитель трудящихся Владимир Ильич Ленин сказал: «Коммунистом стать можно лишь тогда, когда обогатив свою память знанием всех тех богатств, которые вырабатало человечество». Комсомольцы готовятся в будущем быть коммунистами, а для этого необходимо учиться и учиться. К сожалению, политическая учеба у нас не организована.

Никто не обогащает свою память и техническими знаниями.

Сами комсомольцы не в силах наладить политучебу, а заводской комитет никакой помощи не оказывает. Только с избранием нового секретаря цеховой партийной организации т. Политина дело это приобрело некоторое значение. Партийная организация помогает нам организовать политическую учебу, а от завкома ВЛКСМ попрежнему стоит в стороне. Не интересуется он и техническим образованием молодых листопрокатчиков.

Наши комсомольцы работают не в одном месте, не под одной крышей. Особенно далеко находится адюстаж. Само собой разумеется, что разбросанность участков создает немалые организационные трудности тем более, что до последнего времени партгруппы меньше всего занимались делами комсомольских групп. Трудно руководить семью комсомольскими группами, работающими на разных участках, еще и потому, что секретарь цехового комитета ВЛКСМ не освобожден от производственной работы. Однако и в этом вопросе заводской комитет остается верен своему правилу: пусть низовые организации вяртятся в своем соку. Не было еще такого случая, чтобы работники завкома подсказали что-либо хорошее, помогли нам в практической работе.

Наша комсомольская организация заслуживает большого внимания, чем она имеет со стороны заводского комитета сейчас. Мы надеемся, что завком ВЛКСМ окажет нам действительную помощь в налаживании всей комсомольской работы и в улучшении работы всего цеха.

И. КУЗЬМИН, секретарь комсомольской организации.

Больше организованности на ремонте жилищ

С середины сентября начался капитальный ремонт одиннадцати домов рабочих комбината в районе Шитового городка. Работа организована по графику поточного метода.

Предоктябрьское соревнование широко охватило бригады ремонтников. Смена плотников т. Корыткова соревнуется со сменой т. Голубева. Бригада т. Хабирова вызвала на соревнование бригаду т. Мураховского и т. д. Высоких показателей в борьбе за быстрое и качественное окончание ремонта добивается первый участок, где старшим прорабом т. Цикунов. Из шести домов уже сделано три с качественной оценкой «хорошо» (дома №№ 19, 21, 23 по Комсомольской улице). Стахановцы обязались к 29-й годовщине Октября отремонтировать на восемь дней раньше графика дом № 33. Слово бригады держат крепко.

Но на строительстве имеются и серьезные недочеты. Отстает на первом ремонтном участке бригада плотников т. Стуканева. Она не в полной мере использует время и материалы. Работа требует проявления большой инициативы, настойчивости, требовательности, а этого нет у десятника т. Головачева. У него в основе не качество, а пинное правило: «Лишь бы было сделано, да сделано в назначенный срок». Халатно отнесся он к ремонту

дома № 29 (улица Комсомольская), в результате чего стены оштукатурены «кочка», побелены неровно, двери вставлены криво, цоколи не закончены; там, где нужно вбивать гвозди, вбиваются шурупы. Головачев, видимо, забыл, что дома ремонтируются не на месяц—два, а на несколько лет. А руководители отнеслись к его преступной практике с непонятым благодушием.

Нельзя обойти молчанием транспорт и отдел снабжения. По плану намечено использовать на участках три—четыре машины в день, но часто случается, что не бывает ни одной. Из-за отсутствия стекла, столлярных изделий задерживается сдача домов №№ 28, 30. Приходится выискивать другие подсобные работы и перебрасывать людей с места на место.

Хозяйственные руководители (начальник снабжения т. Соржин, начальник ремонтно-строительного цеха УКХ т. Сурин, старший прораб т. Малышев) взирают с невозмутимым спокойствием на все эти неполадки, а в результате их беспечности создается угроза невыполнения работ в срок.

Наблюдаются случаи несвоевременного расселения жильцов, это тоже сдерживает работу. Об этом необходимо серьезно подумать домоуправляющему т. Бурову и начальнику Кировского жилрайона т. Осадчому.

В цехах забывают о культуре рабочего места

Во всех цехах комбината десятки тысяч рабочих, инженеров, техников и служащих единодушно откликнулись на призыв сортопркатчиков развернуть соревнование в честь великого социалистического праздника. Передовики соревнования изо дня в день выполняют и перевыполняют производственные задания.

Но в отдельных цехах руководители забыли об ответственном условии социалистического труда — культуре рабочих мест и площадок возле цехов.

Начальник цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики т. Хусид не следит за тем, чтобы его работники не загрязняли площадку, а в результате на самом видном месте валяются бумажные отбросы и другой мусор.

Газовый цех (начальник т. Смирнов) устроил мусорную свалку на площадке мартеновских цехов. С ведома руководителей котельно-ремонтного цеха против котлы домостроительного цеха раскиданы баллоны и железный лом. По вине техника из запасным частям т. Ковалика с северной стороны первого мартеновского цеха разбросаны различные детали. Пройти здесь, не споткнувшись, трудно, и мартеновцы справедливо удрекают виновника беспорядка.

Рабочие дворового цеха после ремонта тротуаров оставили на некоторых участках груды камня и земли, а прорабы ремонтно-строительного цеха комбината т. Яценко и Манасенко оставляют в цехах после ремонтных работ строительный мусор, землю. Такие «следы» остались в основном механическом цехе, на ПВС № 1 и на ряде других участков.

В мастерской цеха проката (нач. т. Носенко) есть грязные, запущенные станки. В мастерской цеха механизации царит организационная неразбериха, а снаружи у цеха устроен настоящий сеной склад. Цех подготовки составов «растерил» по площадке изложницы, и они месяцами лежат на путях у газгольдера и в других местах.

Работники цеха очистки УКХ (начальник т. Александров) в одном месте убирают, а в другом засоряют. Так, очистив уборную кузнечного цеха, они ухватились слить нечистоты к фасонилейному цеху.

Соревнуясь на первенство по выполнению производственных заданий, надо соблюдать прежде всего культуру рабочего места, помнить, что чистота и порядок на заводе — это необходимое условие культуры труда, а значит и высокой производительности.

Нотельщики помогают общежитию

В нашем общежитии живет молодежь котельно-ремонтного цеха. Большую помощь оказывают обслуживающему персоналу по подготовке общежития к зиме сами жильцы. После трудового дня дружно берется молодежь за работу. Побелили барак, отремонтировали цоколи, завезли уголь. В комнатах у нас чисто и уютно.

Хорошо помогают и руководители цеха. Цех купил для общежития цветы, покра-

сил койки белой краской, дал умывальник, титан, ведра. Для стенгазеты в цехе изготовили витрину. Очень часто в общежитии бывает помощник начальника по быту т. Сулимова, секретарь комсомольской организации т. Чулунов. Хорошо проводит свою работу агитатор т. Новиков, его лекции интересны, содержательны.

С. ЕМЕЛИНА, заведующая общежитием № 57.

По следам наших выступлений

„Встретить во всеоружии вторую послевоенную зиму“

В передовой статье нашей газеты, опубликованной 10 октября, под заголовком «Встретить во всеоружии вторую послевоенную зиму» сообщалось о плохой подготовке к работе в зимних условиях коксохимического, мартеновских и ряда других цехов.

Заместитель директора комбината по коксохимии тов. Судья сообщает, что на углеподготовке уже закончен все работы по подготовке к зиме, кроме отопления наклонного моста на угольную башню первого блока. На коксовых печах все работы по подготовке к зиме закончены.

за исключением отопления силоса блоком и ремонта крыши коксортировки.

Начальник второго мартеновского цеха т. Трифонов пишет, что факты, указанные в передовой, правдивы. Работу не закончили строители треста «Магнитострой» и в эксплуатацию объект не сдали. Начальник управления капитального строительства не проявляет должной требовательности.

И. в. ответственного редактора
Е. И. ИЛЕМИН.